



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя структурного подразделения бюджетного учреждения, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя структурного подразделения бюджетного учреждения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, сотрудниками Контрольно-счетной палаты Челябинской области в ходе проверки было выявлено, в период 2019-2021 обвиняемая получила взятку от предпринимателя в сумме 350 тысяч рублей за заключение контракта на поставку офисной техники.



Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области и ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК РФ по Челябинской области

01.06.2022

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1692771>